



Кто морозов не боится - Мы спортсмены Олимпийцы!

Сегодня 27 декабря прошло посвящение в спортсмены СДЮСШОР учащихся тренировочных групп 1 года обучения. Не побоялись мороза и приехали самые храбрые и ответственные ребята. Мы хотим всем учащимся, и кто не смог приехать, пожелать, чтобы Вы стали настоящими спортсменами. Продолжили традиции нашей школы, отстаивали честь школы, края, а в дальнейшем и России на всех рангах соревнований. Чтобы мечты Ваши сбывались, успехи в спорте повторялись!!! Победить ради самой победы, а не славы, призов и наград!!!